EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ XAAKIAIKHZ
AHMOZ MOAYTYPOY
A/NZH TEXNIKQN YTNHPEZION

AP.MEA.

13/2014

EPIrO : ANTINYPIKH MPOZTAZIA
KOINOTIKQN KAI
MPOZTATEYTIKQN AAZQN
AHMOY MOAYT'YPOY
ANTINYPIKH NMPOZTAZIA
KOINOTIKOY AAZOYZ
AOYMNIQN AHMOY

YMNOEPIO:

XPHMATOAOTHZH:

MPOYMOAOIIZMOS:
MOZOZTO KOINOTIKHZ ZYMMETOXHX:

MOXO0ZTO EONIKHZ XYMMETOXHZ:

ANTINYPIKH NMPOXTAZIA KOINOTIKOY AAZOYZ AOYMMNIQN

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

NMOATYPOY

EYPQIMAIKO FEQPIIKO
TAMEIO ArPOTIKHZ
ANANTYZHZ (E.I.T.A.A)-
MN.A.A. 2007-2013

181.100,00 €

80%

20%

AT

Apbpo
Avabswpnaong

Eidog Epyaaciag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

20.05.01.a

20.05.01.8

20.10

OIK-2124

OIK-2124

OIK-2162

KATHIOPIA 1: OIKOAOMIKEZ EPIAZIEX

(20) XOMATOYPI'IKEZ EPIAZIEZ KTIPIAKQN EPIFQON
XQMATOYPIIKEZ EPIAZIEX I'A THN KATAZKEYH THZ
YAATOAE=AMENHZ 100 k.p. ZTH OEZH "XAAKIA
AAKKOZ"

Exkokapn BepeAiwy Kal TAPPWVY PE XPAON MNXAVIKWY PECWV
e £ddepn yaiwdn-nuIBpaxwdn (UE TTAPATTAEUPN aTTOBECN
TWV TTPOIOVTWV EKTKAPAG)

Exkokaen Ydarodeéauevng 100 k.u. atn 6éon "XaAkia
ANdakkog”
11.75*6.00*0.75 = 52.87 K.p.
3.00%6.00%0.75 = 13.50 Kk.p.
>0voAo: 66.37 K.J.
Emiywon ue mpoidvra ekokaeng g Yoarodeéauevng 100
K.[. oTn Béon "XaAkia NGkkog”
dlaoTdoelg deCaPEVAG:
6OyKkog deapevg aTo £5a¢Pog:
5.00*9.75*0.75= 36.56 K.p.
3.00%4.00%0.75 = 9.00 K.p.
>0voAo: 45.56 K.p.
OYKOG EKOKAPWV - OYKOG BEEANEVAG:
66.37 - 45.56 = 20.81 k..

Ekokagn BepeNiwv Kal TAQPPWY PE XPON PNXAVIKWY HETWV
og 04PN yaiwdn-nuiBpaxwdn

O OYKOG TWV EKOKAPWYV TTPOG YETAPOPA gival n dlagopd Twv
EKOKAPWY Kal TWV ETTIXWOEWV:
dnAadn: 66.37 - 20.81 = 45.56 k.p.

ETixwon pe mpoidvTa eKoKaQwv, EKBPAXICUWY N
KaTedaioewv

Emiywon ue mpoidvra ekokaeng tng Yoarodeéauevng 100
K.u. o1 Béan "XaAkia NGkkog”
SlaoTdoelg deCaPEVAG:
Oykog deapevng oTo £5aPog:
5.00%9.75%0.75= 36.56 K.p.
3.00"4.00%0.75 = 9.00 K.p.
>(0voAo: 45.56 K.p.
OYKOG EKOKAPWV - OYKOG BEEANEVNG:
66.37 - 45.56 = 20.81 K.p.

20,81

45,56

20,81

ZeA. 1 amé 13



el 2 amoé 13



AT

ApbBpo
AvabBewpnong

Eidog Epyaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

32.01.03

32.01.05

38.03

38.20.02

62.50

OIK-3213

OIK-3215

OIK-3816

OIK-3873

OIK-6236

(32) KATAZKEYEZ A0 KYPOAEMA
ZKYPOAEMATA I'A THN KATAZKEYH THZ
YAATOAE=AMENHZ 100 k.p. ZTH OEZH "XAAKIA
MAAKKOZ"

MpounBeia, petTagopd i TOTTOU, SIGCTPWON Kal
OUUTTUKVWGOT OKUPOBEUATOG PE XPRoN avTAiag
TTUPYOYEPAVOU, YIa KOTOOKEUEG aTTO OKUPODEUA KATNYOPIag
C12/15

SKUpOdEUa KabapidTNTAg yia TNV KATAOKEUN TNG
Yoarodeéauevic 100 k.u. otn 6éan "XaAkid Adkkog"

oKup&dEPa KABAPIOTNTAG YIa TNV KATAOKEUH TNG OEEANEVAG:
81.21 1.p. *0.10 p = 8.12 k..

MpopnBeia, peTagopd i T6TTOU, SIACTPWON KAl
OUUTTUKVWGN OKUPOBEUATOG PE XPron avTAiag
TTUPYOYEPAVOU, YIa KATAOKEUEG aTTO OKUPOSEUA KATNYOPIag
C20/25

Skup6deua karnyopiag C20/25 yia Tnv Karaokeun g
Yoarodeéauevic 100 k.u. otn 6éan "XaAkid Adkkog"
aTTO TTPOUETPATEIG TEUXOUG OTATIKWY UTTOAOYIOUWV:

46.50 k..

(38) ZYAOTYNOI - ONAIZMOI

ZYAOTYNOI KAI ONAIZMOI A THN KATAZKEYH
YAATOAE=AMENHZ 100 k.p. ZTH OEZH "XAAKIA
AAKKOZ"

ZUAOTUTTOI GUVABWY XUTWV KOTAOKEUWY

ZuAdrturror yia Tnv karaokeun g Yoarodeéauevng 100 K.u.
orn 6éon "XaAkia Ndkkog”
aTTO TTPOMETPATEIG TEUXOUG OTATIKWY UTTOAOYIOUWV:

236.70 T.4.

XaAuBdivor orhiopoi karnyopiag B500C (S500s)

XaAuBdivor omAiouoi yia Tnv karaokeun tng Yéarodeéauevns

100 k.u. otn 6éon "XaAkid Ndkkog"

aTTO TTPOMETPNTEIG TEUXOUG OTATIKWY UTTOAOYIOHUWV:
3352.85 kIAG

(62) ZIAHPA KOY®QMATA KOINA - TKAPAZOMNOPTEZ
METAAAIKH ©YPA T'IA THN NMPOZTAZIA KAAAIEPTEIAZ
MHIHZ ZTH OEZH "XAAKIA AAKKOZ"

MeTaAAIKEG BUPEG, TUTTOTTOINUEVEG, BIOUNXAVIKAG
TpoéAeuong

MeraAAikn B0pa yia v mpooracia tng KaAAiépyeiag mnyng
arn 6éon "XaAkid Ndkkog”
Oupa yia TNV TTpooTacia TNG KAANIEPYEIAg TTNYAG:
mAdTog: 1,00 p
Uwog: 2,00 y
guVvOoAIKA emTiQaveia peTAAAIKAG BUpag:
1,00 * 2,00 = 2,00

kg

8,12

46,50

236,70

3.352,85

2,00

eA. 3 amod 13



AT

ApbBpo
AvabBewpnong

Eidog Epyaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

71.22

79.03

3.01.01

OIK-7122

OIK-7902

YAP-6053

(71) APMOAOIHMATA - ENMIXPIZMATA
EMIXPIZMATA YAATOAE=AMENHZ 100 k.p. ZTH ©OEZH
"XAAKIA AAKKOZ™

Emypioparta Tpimrtd A TTatnTd pe TOIMEVTOKOVIANA

Emixpiouara yia tnv oreydvwon g Yoarodeauevrg 100

K.u. ot 6éan "XaAkia AGkkog”

AeEapevn:

4.525*2.80%4+4.50*2.80*4+4.525*4.50*2 = 141.80 T1.p.

OpedrTio e106d0uU:

3.50*2.75+3.50*2.20*2+2.75*2.20*2 = 37.12 1.p.

BavoaTtdoio £€6dou:

2.75*2.45+2.45%*2.95*2+2.75*2.95*2+0.80*2.75+0.80*2.95*2

+2.75*2.95*2 = 60.55 1..

ABpoiopa: 141.80 + 37.12 + 60.55 = 239.47 1.p.

(79) MONQZEIZ YTPAZIAZ - HXOY - OEPMOTHTOZ

EmdAeipn pe eAacTopepég ao@aATIké didAupa

EmdAsiyn pe acpaArniko didAuua yia tnv areydvwon tng

Yoarodeéauevig 100 k.u. otn 6éan "XaAkia Adkkog”

AcEapevn:

4.525*2.80*4+4.50*2.80*4+4.525*4.50*2 = 141.80 1.J.

DOpeaTio €10600uU:

3.50*2.75+3.50*2.20*2+2.75*2.20*2 = 37.12 1.pu.

Bavoatdoio ££6dou:

2.75*2.45+2.45%*2.95*2+2.75*2.95*2+0.80*2.75+0.80*2.95*2

+2.75*2.95*2 = 60.55 1..

ABpoiopa: 141.80 + 37.12 + 60.55 = 239.47 1.p.

KATHIOPIA 2: YAPAYAIKEZ EPTAZIEZ

(3) EKZIKA®EX

EKZKA®EZ NA TON ErKIBQTIZMO ArQroy
META®OPAZ YAATOZ ®63 AITO KAAAIEPTEI MHIHZ
NPOZ YAATOAEZAMENH

Ekoka@ég Tappwv i SiwpUywv apdEUTIKWY
ATTOOTPAYYIOTIKWY SIKTUWV o€ £dden yaiwdn - nuIBpayxwdn
ME TNV TTOPATTAEUPN OTTOBEDT TWV TTPOIGVTWY EKTKAPUWV

Ekokaen yia tov eykiBwTIouo aywyou LUETapopas Udarog
@63 amo KaAkiépyeia Mnyn atn 6éon "XaAkid Adkkog" éwg
n Aséauevii
€KOKOQNA TAPPOU yia Tov eyKIBwTIONS Tou aywyou D63
MAKOG EKOKa®RAG: 50y
mAdrog: 0,50
B&bog: 0,70 p

2UVOAIKOG OYKOG EKOKAPNG:

0,50 *0,70 * 50 = 17,50

239,47

239,47

17,50

e 4 amd 13



AT

ApbBpo
AvabBewpnong

Eidog Epyaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

5.03

5.07

11.01.01

11.03

12.13.04.02

YAP-6066

YAP-6069

YAP-6752

YAP-6753

YAP-6622.1

(5) ENIXOMATA - ENIXQZEIX
ETIXWOEIG OPUYHATWY PE TTPOIOVTA EKOKAPUWV XWPIG
1010ITEPEG ATTAITOEIG CUPTTUKVWONG

Emixywon tédppou yia Tov eykiBwTioud aywyou UETAQOPAs
udarog P63 amrd Kaiépyeia lnyng atn 6éon "XaAkia
Ndakkog" éwg tn Aséauevn
MAKOG eTTiXWONG aywyou: 50u
mAdrog: 0,50
Babog: 0,30y

>UVOANIKOG OYKOG ETTIXWONG:

0,50 * 0,30 * 50 = 7,50

2TPWOEIG €dpaong Kal EYKIBWTIONOS CWAAVWY PE AUPO
TTPoEAEUOEWG AaTOUEIOU

AidoTpwaon aupou yia tov eyKiBwTIoUS aywyou LETaPopas
udaro¢ P63 amd Karkiépyeia Mnyng otn 6éon "XaAkia
Nakkog" éwg tn Aséauevn

MAKog: 50u

mAdrog: 0,50 p

BaBog 1: 0,15 u

B&Bog 2: 0,25

agaipeital o 6ykog Tou aywyou D63mm

apa: 0,50*0,15*50+0,50*0,25*50-11*0,063%/4*50= 9,84

(11) METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEX
METAAAIKA ZTOIXEIA A THN KATAZKEYH TQN
YAATOAEZAMENQN

KaAuparta amré eaid xutoaidnpo (gray iron)

Xuroo1dnpd kaAuuuara gpeariwv g Yoarodeéauevic 100
K.u. otn Béan "XaAkid Adkkog"
Bapog xutoo1dnpoU kaAUuuaTog 80kg/Tey.

3 1ep. * 80 kg/tep. = 240,00

BaBpideg atmd xutoaidnpo

Xurooidnpég Babuides ppeartiwv g Ydarodeéauevns 100
K.u. ot 6éan "XaAkia Adkkog"
Bapog Babuidag: 3,00 kg
ol BaBpideg ToTroBeToUVTOI Avda 0,35 p
EOWTEPIKO UYog deCapevig kal peaTiou: 3,00
3,00/ 0,35 = 8,57 dnAadn: 9 Babuideg ava @pedTio
3 @pedma * 9 Tep. * 3,00 kg = 81,00

(12) ZOAHNQZEIZ - AIKTYA
ZOAHNQZEIZ AEEAMENQN KAl META®OPAZ YAATOZ

Aywyoi utté Trieaon amé ocwArveg PVC-U, ovopaoTikAg
TTieong 16 at, ovopaoTikAg diapéTpou D 63 mm

2wAnvwoeig tn¢ Yoarodeéapevns 100 k.u. otn Béon "XaAkid
ANdkkog"

EkkevwTAg: 4,75

YTrepxeINOTAG: 7,60 p

YdpoAnyia: 6,05

ABpoiopa: 4,75 + 7,60 + 6,05 = 18,40

kg

kg

7,50

9,84

240,00

81,00

ZeA. 5amé 13



AT

13.03.03.01

A-4.1

A-23

ApbBpo
AvabBewpnong

YAP-6651.1

OAO-1212

OAO-3121.A

Eidog Epyaoiag

SwAnvwaoeig aywyou perapopds udaros P63 amod
KaAAiépyera lnyng atn 6éon "XaAkid Ndkkog" éwg
Agéauevn
unkog: 50,00 p

>Uvolo: 18,40 + 50,00 = 68,40

13) 2YZKEYEZ AIKTYON ZOAHNQZEQN
ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN AEZAMENHZ

AIKAIBEG XUTOOIBNPEG CUPTAPWTEG PE WTIBEG, OVOUATTIKNG
mieang 16 atm ovopacoTikrg diapétpou DN 50 mm

AikAgideg yia Tnv karaokeun g Yoarodeéauevng 100 K.p.
orn 6éon "XaAkid Ndkkog"
Tepayia 4

KATHIOPIA 3: EPIAZIEZ OAOIMOIIAX

OMAAA A: XQMATOYPIIKA

XQMATOYPTIKEZ EPTAZIEZ I'lA TH BEATIQZH THZ
AAZIKHZ OAQY KAI TQN TEXNIKQN

EKZKAOQEZ

Aldvoign Tappou o€ £0aPog YAIWDES - NUIBPAXWIES
Aidvoién rappou atnv 0d6: "=évn Paxn - Toouka"
pAKog diavoigng Tagpou: 1.781,30 p

euPads TpiywvikAg Tédepou: (M.O.) = 0,16 T.y.
6ykog xwuaTiopwv: 1.781,30 * 0,16 = 285,01 K.4.

Aidvoién rappou atnv 0d6: "Mavayia - XaAkid Adkkog"”
MAKog didvoigng Tagpou: 80,00 p

eMPadO TpIywvIKAG Tagpou: (M.O.) = 0,16 T.4.

6ykog xwuaTiopwy: 80,00 * 0,16 = 12,80 k..

>UVOAIKOG GYKOG XWHATOUPYIKWYV dIAvoIiEng Ta@pou:
285,01 + 12,80 = 297,81 k..

AANEIA - ENIXQMATA

Karaokeur) 0Tpwong Guuou -OKUpwV PETARANTOU TTaX0UG

Karaokeun eéuyiavrikng otpwong Twv SwAnvwiwy OXETwv
@100 otnv 0006: "=évn Paxn - Toouka"

Eppadov empavelag eguyiavang:

Mikpr Baon: 3,80 y, peydAn Bdon: 6,80 y, Owog: 1,00 p
euBadov: 1/2%(3,80+6,80)*1,00= 5,30 T.p.

MAKN TEXVIKWV: 2 TEXVIKA 7,00 y pAKog,

onAadn 2 * 7,00 = 14,00 y

6ykog e€uyiavang Texvikwv: 5,30%14,00 = 74,20 kp

Karaokeun €uyiavrikng otpwong Twv 2wAnvwiwv OXeTwv
@100 otnv 006: "Mavayia - XaAkid Ndkkog"

Eppadov emeadvelag eEuyiavang:

pikpr Baon: 3,80 y, peydAn Bdaon: 6,80 y, Owog: 1,00 p
eupadov: 1/2*(3,80+6,80)*1,00= 5,30 1.p.

MAKN TEXVIKWV: 1 TEXVIKS 7,00 Y uAiKkog

bdykog gguyiavong Texvikwv: 5,30%7,00 = 37,10 kp

>UVOAIKOG OYKOG €EUYIaVONG TEXVIKWV:
74,20 + 37,10 = 111,30

E/M

TEW.

Moodtng

6

29

11

8,40

4,00

7,81

1,30

eA. 6 amod 13



AT

ApbBpo
AvabBewpnong

Eidog Epyaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

B-4.2

OAO-2151

YAP-6068

OMAAA B: TEXNIKA EPTA
TEXNIKA EPI'A KATAZKEYHZ ZQA. OXETQN ®100,
IPAANAIKQN AIABAZEQN KAI KAAAIEPTEIA MHIHZ

XQMATOYPIIKEZ EPTAZIEX
Ekokagn BepeNiwy TEXVIKWY £pywV Kal TAQPPWYV TTAATOUG
£wg 50m

Ekokagég yia tnv karaokeun IpAavdikwy diafdoswv otnv
000: "=évn Paxn - Toouka"

EKOKOPEG PEIBpwWV: aTTd TTPOPETPNOT UAIKWYV TOU OXEDiOU:
67,12+83,96+3*89,57 = 419,79 K.p.

Ekokagég yia tnv kartaokeun lpAavoikwv diaBdoswy otnv
0006: "Mavayia - XaAkia Ndkkog"

EKOKOPEG PEIBpwWV: aTTO TTPOPETPNOT UAIKWYV TOU OXEDiOU:
44,67+55,89+67,12 = 167,68 K.J.

EKOKaQéS yia TNV KaTaokeun Twv SwAnvwiwy OXETWV
@100 otnv 0006: "=évn Paxn - Toouka"

péon emedveia ekokapng: 10,00 T.p.

em@paveia okaeng eguyiavang: 5,30 T.y.

MAKN TEXVIKWV: 2 TEXVIKA 7,00 Y pAkog,

dnAadry 2 *7,00 = 14,00 p

14,00 * (10,00+5,30) = 214,20 K.J.

EKoKa@pég yia Tnv kataokeun Twv SwAnvwiwy OXETwv
@100 ornv 006: "Mavayia - XaAkid Ndkkog"

péon emedveia ekokapng: 10,00 T.p.

em@aveia okaeng eEuyiavong: 5,30 T.u.

MAKN TEXVIKWV: 1 TEXVIKS 7,00 P purkog

7,00 * (10,00+5,30) = 107,10 K.J.

>UVOANIKOG OYKOG EKOKAPUIV:
419,79 + 167,68 + 214,20 + 107,10 = 908,77

MeTaBaTiKa ETTIXWHATA TEXVIKWY £PYWV KAl ETTIXWHPATA
Zwvng aywywv

MeraBartika emixwpara yia 1NV KATaoKeUn Twv 2wANvwrwv
Oxerwv @100 atnv 006: "=évn Paxn - Toouka"

Em@dveia okauuoTog £wg oTéwn TEXVIKOU:
1/2*(6,80+12,95)*2,05= 20,24 T1.u.

ETMIPAVEIQ TEXVIKOU:
1,80*1,80+3,80*0,15+1,80*0,10=3,997.p.

20,24 - 3,99 = 16,25 1.p.

MAKN TEXVIKWV: 2 TeEXVIKA 7,00 Y puAkog,

dnAadry 2 *7,00 = 14,00 p

14,00 * 16,25 = 227,50 K.p.

MeraBartika emixwpara yia 1NV KATaoKeun Twv 2wAnvwrwv
Oxerwyv @100 atnv 066: "Mavayia - XaAkia Adkkog”
Em@dveia okGuuoTog £wg oTéwn TEXVIKOU:
1/2*(6,80+12,95)*2,05= 20,24 T1.u.
ETMIPAVEIQ TEXVIKOU:
1,80%1,80+3,80*0,15+1,80*0,10=3,99r.p.
20,24 - 3,99 = 16,25 T.p.
MAKN TEXVIKWV: 1 TEXVIKS 7,00 Y uAiKkog
7,00 * 16,25 = 113,75 K. .

>UVOANIKOG OYKOG JETARATIKWYV ETTIWHPATWV:

227,50 + 113,75 = 341,25 k..

908,77

341,25

ZeN. 7 amé 13



AT

ApbBpo
AvabBewpnong

Eidog Epyaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

B-29.2.2

B-29.3.1

YAP-6157

OAO-2531

OAO-2532

NIBOPPITTH) KOITOGTPWOEWYV, avaBabuwy K.A.TT.

NiBoppitrj yia Tnv karaokeun KaAAiépyeiag Mnyng otn 6éon
"MMavayia - XaAkid Ndkkog”

A6 oxédio YdpoudoTeuong: 1,68 K.p.

NiBoppitth yia Tnv Karaokeun lpAavoikwy diaBacewyv atnv
000: "=évn Paxn - Toouka"

atd ox£DI0 peiBpwv:

37,20+46,50+3*49,60 = 232,50 k..

AiBoppitr) yia Tnv kataokeur IpAavdikwy diafdoswy otnv
0006: "Mavayia - XaAkia Ndkkog"

amé ox€dio peiBpwv: 24,80+31,00+37,20 = 93,00 Kk.p.

>UVvOAIKOG Gykog AIBoppITTA:
1,68 + 232,50 + 93,00 = 327,18 K.J.

ZKYPOAEMATA

KoItooTpwaelg, TTepIBAUATA aywywV, EEOPAAUVTIKEG
OTPWOEIG KATT atré okupddepa C12/15

Karaokeun eE0UaAuvTIKWY OTPWOEWY ZWANVWTWY OXETWYV
@100 otnv 0006: "=évn Paxn - Toouka"

até ox€dio EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 0,30 K.u./y

MAKOG TeXVIKWV: 14,00 p

apa: 14,00 * 0,30 = 4,20 K.p.

Texvika el06d0u - £§6d0u:

até ox€dI0 EUAGTUTTOU TEXVIKWYV: 1,30 K.J. / TE.

2 1ep. * 1,30 = 2,60 K.p.

Ddpedria:

até ox£dio EUAGTUTTOU:

2 1ep. * 3,60 * 1,60 * 0,15 = 1,73 k..

ABpoicua okupodéparog: 4,20 + 2,60 + 1,73 = 8,53 k..
Karaokeun eéopaluvrikwy oTpwoswv ZwAnvwTtwy OXETWV
@100 ornv 006: "Mavayia - XaAkid Ndkkog"

até ox€dio EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 0,30 K.u./p

MAKOG TeXVIKOU: 7,00 p

Gpa: 7,00 * 0,30 = 2,10 K.y.

Texvikd el06dou - €£6d0U:

até ox€dio EUAGTUTTOU TeEXVIKWV: 1,30 K.J. / TE.

1 7ep. * 1,30 = 1,30 k..

DOpedria:

até ox£dIo EUAGTUTTOU:

1 1ep. * 3,60 * 1,60 * 0,15 = 0,86 K.J.

ABpoiopa okupodéparog: 2,10 + 1,30 + 0,86 = 4,26 K.p.

2UVOAIKOG OYKOG OKUPOBENATOG KaBapIdTNTAG:
8,53 +4,26 = 12,79 K.j.

Karaokeur| peiBpwv, TpatTefoeIdwv TAPPwWYV, OTPWOEWV
TTPOOTACIAg OTEYAVWAONG YEQUPWYV KATT JE OKUPODEUA
C16/20

SKUPOSEUQ yIa THV TTPOOTACIA OTEYAVWONS ZwWANVwWIwy
oxerwv 100 arnv 0d6: "=évn Paxn - Toouka"
emeaveia: 0,10 * 1,80 = 0,18 1.p.

MAKOG TEXVIKWV: 14,00 p

14,00 * 0,18 = 2,52 K.p.

SKUPOSEUQ yIa THV TTPOOTACIA OTEYAVWONS ZwWANVwWIwy
oxetwv @100 atnv 066: "Mavayia - XaAkid Adkkog”
emeaveia: 0,10 * 1,80 = 0,18 1.p.

pAKOG TEXVIKWV: 7,00 p

7,00 * 0,18 = 1,26 K.p.

SKupOdeua yia Tnv Kataokeun lpAavdikwv AiaBdoswy otnv
000: "=évn Paxn - Toouka"

até ox£dIo peiBpwv:

29,92+37,46+3*39,97 = 187,29 k..

327,18

12,79

eA. 8 amod 13
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B-29.4.2

OAO-2551

SKupodeua yia Tnv karaokeun IpAavdikwyv AiaBdoswy otnv

000: "Mavayia - XaAkid Ndkkog"

atrd ox€dI0 PEIBPWV:

19,87 + 24,89 + 29,92 = 74,68 K.p.

>kup6deua yia tnv kataokeun KaAAiépyeia MNnyng arn 6éon

"MMavayia - XaAkid Ndkkog”

amé ox£dio YdépopdaoTeuong: 7,76+2,29+6,78=16,83k.p.

>uvoAIKOG 6ykog okupodéuarog C16/20:

2,52 +1,26 + 187,29 + 74,68 + 16,83 = 282,58 k..

Karaokeur) KIBWTIOEIBWY OXETWV HE OTTAICUEVO OKUPOJEUT
C20/25

SKUPOOEUA yIa TNV KATAOKEUN 2wANvwIWY oxeTwv @100
ornv 060: "=évn Paxn - Toouka"

Texvika (©100):

até ox€dI0 EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 2,11 K.J./J

MAKOG TeXVIKWV: 14,00 p

14,00 * 2,11 = 29,54 Kk.p.

Texvika el06d0u - £§6d0u:

até ox£0I0 EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 4,31 K.J./TEV.

2 1ep. * 4,31 = 8,62 k..

Dpedria:

atré ox£010 EUAGTUTTOU:
21ep*[(1,60*2,00+1,20%2,00*2+1,60%1,40)*0,20]=4,10kp
KOPOVIDEG:

até ox£dIo EUAGTUTTOU:

2 TeY./TEXVIKO

0,20*0,25*2= 0,20 K.u. / TEXVIKO

2%0,20 = 0,40 K.p.

XOAIVOI:

até ox£dio EUAGTUTTOU:

2 TEY./TEXVIKO

0,50*0,25*2= 0,25 K.y. / TEXVIKO

2%0,25 = 0,50 K.p.

@Bpoiopa okupodEPaTog TNV 086 "=évn Pdayn-Toouka"
29,54 + 8,62 + 4,10 + 0,40 + 0,50 = 43,16 K.J.
SKUPOOEUT yIa TNV KATAOKEUN SwANvwIWVY oxeTwv @100
arnv 060: "Mavayia - XaAkig Adkkog”

Texvikda (P100):

atré ox£010 EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 2,11 K.Y/

MAKOG TEXVIKWV: 7,00 p

7,00 * 2,11 = 14,77 k..

Texvika el06d0u - €6d0u:

atré ox£010 EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 4,31 K.J./TEV.

1 1eY. * 4,31 = 4,31 k..

Dpedria:

atré ox£610 EUAGTUTTOU:
17ep*[(1,60*2,00+1,20*2,00*2+1,60*1,40)*0,20]=2,05kp
KOPOVidEG:

até ox£dio EUAGTUTTOU:

2 Tep.[TEXVIKO

0,20*0,25*2= 0,20 k.y. / TeXVIKO, 10,20 = 0,20 K.p.
XOAIVOI:

até ox£dio EUAGTUTTOU:

2 Tep.[TEXVIKO

0,50*0,25*2= 0,25 k.y. / TeXvIKO, 10,25 = 0,25 K.p.
G6poiopa okupodéparog otnv 0d6 "Mavayia - XaAkid AGKKog
14,77 + 4,31 + 2,05 + 0,20 + 0,25 = 21,58 k..

>0volo okupodéuatog C20/25: 43,16 + 21,58 = 64,74

282,58

64,74

ZeA. 9 amod 13



ApbBpo

AT Avagedipnone Eidog Epyaaiag E/M MoadTng
<1> <3> <2> <4> <5>

ONAIZMOI

B-30.2 OAO-2612 [Xd&AuBag orAiopol okupodéparog BSOOC ekTdg utroyeiwv
Epywv
210npo6¢ omAioudg yia v karaokeun 2.0. @100 otnv 086:
"=¢vn Paxn - Toouka"
atré ox£610 EUAGTUTTOU TeXVIKWYV: 161,20 xAyp./y
MAKOG TEXVIKWV: 14,00 p
14,00 * 161,20 = 2.256,80 xAyp.
Texvika el06dou - €£6d0u:
a6 ox£010 EUAGTUTTOU:
400,72 xA\yp / Tep. * 2 e = 801,44 xAyp
Kopovideg:
até ox£dIo EUAGTUTTOU:
40,33 xAyp/tep * 2 Tep * 2 TEXVIKG = 161,32 xAyp
XaAvoi:
atré ox£010 EUAGTUTTOU:
37,46 xAyp/tep * 2 Tep * 2 TEXVIKA = 149,84 xAyp
ABpoiopa otAicpou ®100:
2.256,80+801,44+161,32+149,84 = 3.369,40 xAyp
210np06¢ ommAIou6S yia TNV KATaokeun IpAavoikwy
AiaBdaoswy arnv 000: "=évn Paxn - Toouka"
atrd ox€DI0 PEIBPWV:
1.472,84+1.688,64+3*1.762,78 = 8.449,82 xAyp
210npo6¢ omAioudg yia tnv karaokeun 2.0. @100 otnv 066:
"Mavayia - XaAkid Ndkkog"”
atrd ox€SI0 EUAGTUTTOU TEXVIKWV: 161,20 XAyp./u
MAKOG TeXVIKWV: 7,00 p
7,00 * 161,20 = 1.128,40 xAyp.
Texvika el06d0u - ££6d0u:
até ox€dIo EUAGTUTTOU:
400,72 xAyp / Tep. * 1 1ep = 400,72 xAyp
Kopovideg:
até ox£dio EUAGTUTTOU:
40,33 xAyp/tep * 2 Tep * 1 TeXVIKA = 80,66 XAyp
XaAwvoi:
até ox£dIo EUAGTUTTOU:
37,46 xAyp/tep * 2 ey * 1 TEXVIKA = 74,92 xAyp
ABpoiopa otTAiguol ®100:
1.128,40+400,72+80,66+74,92 = 1.684,70 xAyp
210nNp06¢ oTTAICUOS yia THV KATAOKEUR IpAavoikwv
AiaBaoswy oty 0606: "Mavayia - XaAkid Adkkog”
atré ox£dIo peiBpwv:
1.186,33+1.330,88+1.472,84 = 3.990,05 xAyp
210npo¢ ommAIouOS yia Tnv karaokeu KaAAiépyeiag Mnyng
arn 6éon "Mavayia - XaAkid AGkkog”
atré Tivaka oTTAIgpoU YdpopdoTeuong: 1.093,51 xAyp

2uvoAIKO Bapog oTTAIcpOU:
3.369,40+8.449,82+1.684,70+3.990,05+1.093,51= 18.587,48 kg 18.587,48

>eh. 10 amd 13
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B-30.3

B-36

B-37.2

YAP-7018

OAO-2411

OAO-2412

XaAuBdivo dopikd TAéypa B500C ekT6G uTToyEiwy £pywyv
AoUIKG TTAEYQ yIa TNV KATAOKEUN QPEATIWV EIGOO0U TWV
2.0. @100 arnv 066: "=évn Pdaxn - Toouka"

atrd ox£610 EUAGTUTTOU TeXVIKWV: 32,00 XAyp / K.J.

amé pouyoluevo apBpo: 32,00%4,10 = 131,20 xAyp
Aouiko mAyua yia Tnv karaokeun IpAavoikwy AiaBaoswyv
atnv 060: "=évn Paxn - Toouka"

atrd ox€dI0 PEIBPWV:

670,50 + 804,60 + 3*849,30 = 4.023,00 xAyp

Aouik6 TAEyuaQ yia TNV KATAoKEUN QPEATiwv eI0060U Twv
2.0. @100 otnv 066: "Mavayia - XaAkia Ndkkog"

amé ox€dIo EUAGTUTTOU TeXVIKWV: 32,00 XAyp / K.J.

amé pouyoluevo apbpo: 32,00%2,05 = 65,60 xAyp
Aouiko mAéyua yia Tnv karaokeun IpAavoikwy Aiafaoswv
arnv 060: "Mavayia - XaAkig Adkkog"

atrd ox€dI0 PEIBPWV:

402,30 + 536,40 + 670,50 = 1.609,20 xAyp

>uvoAIk6 Bdpog Aopikou MAEéypaTog:
131,20 + 4.023,00 + 65,60 + 1.609,20 = 5.829,00

EMNEZEPIrAZIA ENI®PANEION KYPOAEMATOZ - MONQX>

kg

ElZ - APMOI

MONQZEIZ - APMOI ZQAHNQTQN OXETQN ®100
Movwon pe SITTAR a0QAATIKA ETTAAEIYN

Moévwon e dimAn acalrikn emdAsiwn 2.0. @100 otnv
000: "=évn Paxn - Toouka"

0opo®n TEXVIKWV: prkog 1,80 p

MAKOG TeXVIKWV: 14,00 p

1,80 * 14,00 = 25,20 1.p.

Movwon e dimAn acalrikn emdAeiyn 2.0. @100 otnv
000: "Mavayia - XaAkid Ndkkog”

opOoPr) TEXVIKWV: ukog 1,80 p

MAKOG TeXVIKWV: 7,00 p

1,80 * 7,00 = 12,60 T1.y.

2UVOAIKA emi@avela: 25,20 + 12,60 = 37,80 1.u.

Z1eyAvwaon ETTIPAVEIWV OKUPOOEUATOG WE DITTAR OTpWaoN
QAg@AATOTTOVOU KaI TOIMEVTOKOVIAUa TTPOCTACiag

Movwon e dimAn atpwan acgaArémavou 2.0. @100 otnv
000: "=évn Paxn - Toouka"

TTAEUPEG TEXVIKWV: 1,80p *2 = 3,60 p

MAKOG TEXVIKWV: 14,00 p

3,60 * 14,00 = 50,40 T1.p.

Moévwan ue dirAn otpwaon acaArémavou 2.0. @100 otnv
000: "Mavayia - XaAkia NGkkog"

TTAEUPEG TEXVIKWV: 1,80 * 2 = 3,60 p

pAKOG TEXVIKWV: 7,00 p

3,60 * 7,00 = 25,20 1.p.

>uvoAikn em@aveia: 50,40 + 25,20 = 75,60 1.p.

5.829,00

37,80

75,60

e 11 amd 13



ApbBpo

AT AvaBedpnonc Eidog Epyaoiag E/M MoodTng
<1> <3> <2> <4> <5>
B-43.1 YAP-6370  |Z@pdyion opIfOVTIWY apHWY UE EAACTOUEPH OOQAATIKN
HaoTiXn EQapuolouEVn eV BEpUW
2@payion opidévriwv apuwv 2.0. @100 otnv 0d6: "=évn
Paxn - Toouka"
opIOVTION appoi ava TEXVIKO: 2 TeY. prikoug 1,80
2*1,80 = 3,60 y ava TeXVIKO
2 TeXVIKG * 3,60 = 7,20 p
Sppayion opifévriwy apuwv 2.0. @100 ornv 0d6: "Mavayia
- XaAkia Adkkog”
opIfovTIol appoi ava TeXVIKO: 2 Tey. prikoug 1,80
2*1,80 = 3,60 y avd TeXVIKO
1 1eXVIKO * 3,60 = 3,60 p
>uvoAik6 pAkog appwv: 7,20 + 3,60 = 10,80 p vl 10,80
B-43.2 YAP-6370  |Z@pdyion KOTAKOPUPWY KOl KEKAIUEVWY OPUWV HE
TTAQOTOMEPT ACQOAATIKA HAOTiXN
2ppayion kataképuewyv apuwy 2.0. @100 otnv 0d6: "=évn
Paxn - Toouka"
KATAKOPUPOI apuoi avé TeXVIKO: 4 Tey. prikoug 1,80 p
4*1,80 =7,20 p ava TeXVIKO
2 TeEXVIKA * 7,20 = 14,40
Sppayion karaképupwv apuwy 2.0. @100 otnv 066
"Mavayia - XaAkid Ndkkog"”
KOTOKOPUQPOI apuoi ava TEXVIKO: 4 Tep. prikoug 1,80 p
4*1,80 =7,20 p avd TeXVIKO
1 1EXVIKO * 7,20 = 7,20
>UVvOoAIKG puAKkog appwv: 14,40 + 7,20 = 21,60 p vl 21,60
FTEQY®AIMATA
B-64.1 OIK-7914 Mewlgaopa oTpayyioTnpiwv
lewogpaoua arpayyiornpiwv yia 2.0. @100 otnv 0d06: "=évn
Paxn - Toouka"
MAKOG yewugdouaTtog ava oTpayyiatipio: 0,50+0,50=1,00u
2 oTpayyioTApIa ava TEXVIKO, urkog 14,00 p
14,00 * 1,00 * 2 = 28,00 T1.p.
lewugpaoua arpayyiompiwv yia 2.0. @100 otnv 0d06:
"Mavayia - XaAkid Nakkog”
MAKOG YewudaopaTtog ava oTpayyiotipio: 0,50+0,50=1,00u
2 oTpayyloThpla ava TeEXVIKO, urkog 7,00 p
7,00 1,00 *2 = 14,00 T.p.
2UVOAIKN ETTIPAVEIX YEWUPAOUATOG:
28,00 + 14,00 = 42,00 T.p. W2 42,00

e 12 amd 13
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5.10

12.01.01.07

12.03.01

OAO-2815

YAP-6551.7

OAO-2861

YAPAYAIKA EPIA OAOMOIIAZ
ENIXQZEIE - EFTKIBQTIZEMOI - EEYIIANZEIX
OiATpa oTpayyIoTNpiwy atrod diaBabuiouéva adpavi

lMAnpwaon orpayyiornpiwv yia 2.0. @100 otnv 060: "=évn
Paxn - Toouka"

em@aveia TARpwong: 0,50 * 0,50 = 0,25 T.p.

MAKOG TEXVIKWY 14,00 p

0,25 * 14,00 * 2 = 7,00 K.p.

lMAnpwaon orpayyiompiwv yia 2.0. @100 otnv 0d06:
"Mavayia - XaAkid Ndkkog”

emaveia TARpwong: 0,50 * 0,50 = 0,25 1.p.

pAKOG TeXVIKWYV 7,00 p

0,25*7,00 * 2 = 3,50 K.u.

>uvoAIk6G 6ykog : 7,00 + 3,50 = 10,50 K.p.

ZOAHNQZEIZ - AIKTYA

MpopnBeia, petagopd oTn BEoN eykaTAoTAONG, KAl
TOTTOBETNON TTPOKATOOKEUATUEVWY TOINEVTOOWARVWY KaTa
EAOT EN 1916, TOIMEVTOOWARVEG ATTOXETEUONG KAGOEWG
avtoxng 120 kata EAOT EN 1916 ovopaaTikig Slauétpou
D1000 mm

MAKN TEXVIKWV: 3 * 7,00 = 21,00 p

TolueEVTOOWARVEG BIGTPNTOI OTPAYYICTNPIWY ECWTEPIKAG
Siapérpou 200 mm

S1payyioripia yia 2.0. ©100 otnv 0d6: "=évn Paxn -
Toouka”

ZTPAYYIOTHPIO TEXVIKWV: 2 TEUAXIO ava TEXVIKO
MAKOG TeXVIKWYV 14,00 p

2*14,00 = 28,00 p

21payyioripia yia 2.0. @100 ornv 086: "Mavayia - XaAkid
Ndakkog”

STpayyIoTAPIA TEXVIKWYV: 2 TEMAXIO avda TEXVIKO

MAKOG TeXVIKWYV 14,00 p

2*7,00=14,00

>uvoAIKG pAkog oTpayyiaTnp.: 28,00 + 14,00 = 42,00y

10,50

21,00

42,00

MOAYTYPOZ, 15/9/2014
ZYNTAXOHKE
O MEAETHTHX

MOAYTYPOZ, 15/9/2014
Ol ENIBAEMONTEZ

Anpou MoAuyupou

Zouvng ABavdaaoiog
AacoAdyog

MOAYTYPOZ, 15/9/2014

EAEMXOHKE
H MNpoiocTtapévn Tu. Texvikwy ‘Epywv

Mapia Mavika

MoAImkég Mnxavikog

Koutpa ®avi
MoAITIK6G Mnxavikog

eh. 13 amd 13



